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Найменування замовника: Мукачівське міське комунальне підприємство
"Ремонтно-будівельне управління"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:
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Місцезнаходження замовника: 89600, Україна, Закарпатська область, м.
МУКАЧЕВО, вул. Ужгородська, буд. 17-А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі, присвоєний електронною
системою закупівель:
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Перелік тендерних пропозицій:
Найменування (для
юридичної особи) або
прізвище, ім’я, по
батькові (для фізичної
особи) учасника

Результат розгляду
тендерної пропозиції
(відхилення тендерної
пропозиції/допущення
до аукціону)

Підстави відхилення тендерної пропозиції (у разі відхилення) згідно зі статтею 31 Закону України “Про
публічні закупівлі”

Товариство з обмеженою
відповідальністю
"Закарпаттяенергозбут"

Допущено до аукціону

Товариство з обмеженою
відповідальністю
"Львівенергозбут"

Допущено до аукціону



ТОВ "Закарпатгаз Збут" Пропозицію відхилено Учасник процедури закупівлі не відповідає кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, установленим статтею 16
Закону та/або наявні підстави, встановлені частиною першою статті 17 Закону; Учасник процедури закупівлі не
відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону вимогам до учасника відповідно до
законодавства
1. Відповідно до вимог пункту 11 Додатку 1 Тендерної документації передбачено, що учасник надає реєстри надання
компенсації споживачам протягом 2020 року (а також за останній звітній період «квартал»), за формою встановленою
Додатком 4 до «Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх
недотримання», затвердженим Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375, які подавались учасником в електронному
вигляді до НКРЕКП на адресу: sqr@nerc.gov.ua щомісяця накопичувальним підсумком протягом 20 днів після
завершення звітного місяця. Учасником ТОВ «Закарпатгаз Збут» у складі тендерної пропозиції не було надано реєстри
надання компенсації споживачам протягом 2020 року (а також за останній звітній період «квартал»), наявний примірник
у пропозиції не містить відомостей та є не підписаним, а також відсутні необхідні періоди, чим відповідно учасник не
виконав вимогу Тендерної документації та не підтвердив дотримання вимог здійснення компенсацій у сфері постачання
електричної енергії відповідно до вимог законодавства. 2. Відповідно до вимог Додатку 1 Тендерної документації
передбачено, що учасник надає довідку складена у довільній формі про наявність в учасника досвіду виконання договорів
на постачання (закупівлю) електричної енергії з обов’язковим відображенням в такому договорі предмету постачання
(закупівлі) за ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія. В довідці обов’язково повинно бути зазначено: предмет
договору, суму (ціну) договору, його № та дату, найменування, адреса та контактні дані замовника, дати початку та кінця
постачання, стан виконання договору, фактичний обсяг (в кВт*год) документально підтвердженої поставки електричної
енергії за договором на час подання тендерної пропозиції учасником. Учасник повинен надати інформацію про 1 або
більшу кількість аналогічних договорів, з урахуванням того, предмет закупівлі повинен збігатися із предметом даної
тендерної документації. Аналогічним договором не буде вважатися достроково розірваний (припинений) договір, крім
випадків його дострокового виконання через зменшення видатків Замовника. Договір повинен бути виконаним, або
таким, що виконується на даний час. Договір(и) з додатком(ами) та додатковими угодами до них), на який(і) є посилання
у довідці, що вимагається відповідно до вимог пп. 2.1. Розділу І цього Додатку. Надання вказаних документів не
обов’язкове, якщо вони є у відкритих джерелах інформації, посилання на які відображені в довідці, наданої згідно пп. 2.1.
Розділу І цього Додатку. Посилання на відкрите джерело інформації буде дійсним, якщо за даним посиланням Замовник
вільно та безперешкодно зможе переглянути усі вищевказані документи в повному обсязі, без виконання будь-яких
додаткових умов (проведення авторизації, проведення розархівування даних, введення будь-яких паролів, тощо).
Документ(и), підтверджуючий(і) факт виконання договору(ів) аналогічного предмету закупівлі, на який є посилання у
довідці, що вимагається відповідно до пп. 2.1. Розділу І цього Додатку, а саме: - позитивний(і) відгук(и) від контрагента(ів)
за договором(ами), вказаним(и) в довідці із зазначенням предмету договору, номеру договору, дати укладання договору,
кількості поставленої за договором електричної енергії, інформації про добросовісне виконання постачальником своїх
обов’язків, відсутність претензій до постачальника протягом виконання договору; - або підписаний(і) обома сторонами
акт(и) приймання-передачі електричної енергії на загальний обсяг поставки, вказаний у довідці, що вимагається
відповідно до пп. 2.1. Розділу І цього Додатку. У тендерній пропозиції Учасником ТОВ «Закарпатгаз Збут» надано
аналогічний договір, що не відповідає вимозі надати підтвердження виконання аналогічного договору, а саме
позитивний(і) відгук(и) від контрагента(ів) за договором(ами), вказаним(и) в довідці із зазначенням предмету договору,
номеру договору, дати укладання договору, кількості поставленої за договором електричної енергії, інформації про
добросовісне виконання постачальником своїх обов’язків, відсутність претензій до постачальника протягом виконання
договору та підписаний(і) обома сторонами акт(и) приймання-передачі електричної енергії на загальний обсяг поставки,
вказаний у довідці, що вимагається відповідно до пп. 2.1. Розділу І цього Додатку не підтверджуються обсяги відповідно
зазначені у довідці про аналогічні договори, на підставі цього учасник не виконав вимогу Тендерної документації згідно
ЗУ “Про публічні закупівлі”. 3. Відповідно до вимог пункту 15-16 Додатку 1 Тендерної документації передбачено, що
учасник закупівлі повинен надати документ на підтвердження повноважень керівника учасника або уповноваженої ним
особи (представництва повноважень за довіреністю) щодо укладення договору про закупівлю (протокол зборів (засідань
тощо) засновників, довіреність (доручення), наказ, лист авторизації тощо); у разі наявності в установчих документах
певних обмежень (за строком, сумою тощо) – надати документ (рішення, протокол, дозвіл тощо), який надає право
укласти такий договір). У випадку надання довіреності – довіреність повинна містити право на укладення договору про
закупівлю. Документ на підтвердження повноважень керівника учасника або уповноваженої ним особи (представництва
повноважень за довіреністю) щодо підписання документів, що входять до складу тендерної пропозиції (протокол зборів
(засідань тощо) засновників, довіреність (доручення), наказ, лист авторизації тощо); у разі наявності в установчих
документах певних обмежень (за строком, сумою тощо) – надати документ (рішення, протокол, дозвіл тощо), який надає
право підписувати документи, що входять до складу тендерної пропозиції. Учасник ТОВ «Закарпатгаз Збут» у складі його
пропозиції надав довіреність уповноваженої особи (Довіреність уповноваженої особи до 31.12.2021.pdf), що не містить
право на укладення договору про закупівлю, чим відповідно не виконано вимоги Тендерної документації, а також
довіреність не визначає можливість подання пропозиції у відкритих торгах із англійською мовою, на підставі цього
учасник не виконав вимогу Тендерної документації згідно ЗУ “Про публічні закупівлі”. 4. Відповідно до вимог Тендерної
документації передбачено, що учасник закупівлі повинен надати інформацію щодо дотримання загальних та
гарантованих стандартів якості електропостачання за формою 12-НКРЕКП-постачанння (квартальна) «Звіт щодо
показників комерційної якості надання послуг з постачання електричної енергії», затвердженою Постановою НКРЕКП
«Про затвердження форм звітності щодо показників якості електропостачання та інструкцій щодо їх заповнення» № 374
від 12.06.2018 року за 2020 рік. Учасник ТОВ «Закарпатгаз Збут» у складі його пропозиції не надав заповнений Звіт за
формою 12-НКРЕКП-моніторинг постачанння (квартальна) «Звіт про ціни на роздрібному ринку електричної енергії»,
затвердженою Постановою НКРЕКП «Про затвердження форм звітності щодо показників якості електропостачання та
інструкцій щодо їх заповнення», чим відповідно не виконав зазначену вимогу пропозиції технічним показникам, щодо
надання послуги відповідно до предмета Тендерної документації, та на підставі цього підлягає відхиленню.


